



Лидер революции проголосовал на президентских выборах - 5

/Jul/ 2024

Сегодня утром ровно в 8 часов с началом второго тура 14-х президентских выборов в Иране Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи отдал свой голос и опустил бюллетень в избирательную урну.

После голосования на избирательном участке №110 Верховный Лидер революции назвал день выборов хорошим днем, вызывающим активность людей в важном политическом вопросе, и подчеркнул: «Иншаллах, наш дорогой народ с приумноженным усердием примет участие на втором этапе президентских выборов и, завершив работу, изберет лучшего претендента, чтобы завтра в субботу у нас уже был президент».

Сославшись на некоторые сообщения о повышении интереса и желания людей участвовать на этом этапе выборов, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Если будет так, то это обрадует нас, и я надеюсь, что всемогущий Аллах дарует иранской нации успех и процветание нашей стране, а всех тех, кто потрудился в этом деле, причислит к своим милостям и благословениям».